
1. Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego AC 11 S 50/70 grubości 4 cm

2. Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70 grubości 5 cm

3. Podbudowa z kruszywa niezwiązanego, łamanego o ciągłym uziarnieniu 0/31,5 mm
    stabilizowanego mechanicznie grubości 10 cm

4. Istniejąca nawierzchnia z kruszywa naturalnego grubości około  20 cm

5. Istniejące podłoże gruntowe (piaski)

6. Pobocze z kruszywa naturalnego ( mieszanka piasku, pospółki i żwiru ) stabilizowanego
mechanicznie  grubości 9 cm

LEGENDA:

1:1
,5

0,00-0,04-0,14

0,020,06

1

2

3

4

6,00

1,75 1,75

Przekrój normalny Nr 1
              od km 0+003,80 do km 0+180,00

1,25 0,75 0,50

1:1,5

+0,04 +0,06

+0,05

0,02 0,02 0,01

5

6

3

4


